
Продовжуючи розповідь про процедуру, що може обиратися тим страховиком, який вирішив 

завершити свою діяльність, розкажемо про виконання страхового портфеля.

Виконання страхового портфеля передбачає виконання страховиком всіх зобов’язань, пов’язаних із 

здійсненням страхової діяльності, у тому числі перед застрахованими особами, вигодонабувачами, 

страхувальниками та іншими кредиторами страховика, крім субординованого боргу.

Для такої процедури також передбачено отримання погодження у НБУ: Регулятор має погодити план 

виходу та надати страховику дозвіл на вихід з ринку шляхом виконання страхового портфеля.

Для отримання згаданого дозволу страховик подає до Регулятора заяву, а також наступні документи 

та інформацію: рішення загальних зборів страховика про виконання страхового портфеля; план 

виконання страхового портфеля; призначення суб’єкта аудиторської діяльності та незалежного 

актуарія; строки виконання страхового портфеля; іншу інформацію та документи, передбачені 

нормативно-правовими актами Регулятора.

Строк виконання страхового портфеля не може перевищувати 180 календарних днів, а 

розпочинається виконання плану виконання страхового портфеля після отримання дозволу 

Регулятора на виконання страхового портфеля.

Слід зауважити, що НБУ має право відмовити у наданні дозволу на виконання страхового портфеля, 

якщо: страховика віднесено Регулятором до категорії неплатоспроможних; подано неповний пакет 

документів, передбачений нормативно-правовими актами Регулятора; документи, подані для 

отримання дозволу, містять неповну та/або недостовірну інформацію; документи, подані для 
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   контекст з 01 січня 2024 року почав діяти новий Закон України “Про страхування”

   кого стосується споживачів страхування - фізичних осіб, які звернулася за отриманням 

або отримують страхову послугу для задоволення особистих потреб, не 

пов’язаних з підприємницькою або незалежною професійною 

діяльністю, а також інших осіб, визначених договором страхування як 

застраховані особи та/або вигодонабувачі, які є фізичними особами, або 

інших фізичних осіб, які мають право на отримання страхової виплати

ЯК ЦЕ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ? 



отримання дозволу, не відповідають вимогам законів України та нормативно-правових актів 

Регулятора.

Також Регулятор має право у рішенні про надання дозволу встановити страховику, якому видано 

такий дозвіл, заборону надавати окремі послуги.

Страховик, який виходить з ринку шляхом виконання страхового портфеля, має право достроково 

виконати свої зобов’язання, пов’язані із здійсненням страхової діяльності, включаючи право 

розірвання договорів в односторонньому порядку. 

Може трапитися, що страхувальник та інший кредитор такого страховика буде відсутній у місці 

виконання зобов’язання або ухилятиметься від прийняття виконання зобов’язання, у такому разі 

страховик перераховує суму, що підлягає сплаті, у депозит нотаріуса, нотаріальної контори відповідно 

до законодавства України у строк до 30 календарних днів з дня повідомлення страхувальника або 

іншого кредитора про дострокове припинення зобов’язання.

Статтею 65 нового Закону України «Про страхування».

У процедурі виконання страхового портфеля, що також проходить у співпраці страховика та НБУ, та 

під наглядом Регулятора, страховик має виконати всі зобов’язання, пов’язані зі страхуванням, не 

тільки перед страхувальниками, але й іншими своїми кредиторами.

ЧИМ ПЕРЕДБАЧЕНО?

ЩО В РЕЗУЛЬТАТІ? 


